
CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPECERICA DA SERRA 

ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA SESSÃO PÚBLICA 

Pregão N'0112019 

Processo Administrativo n° 07/2019 

Objeto: Contratação de empresa especializada na prestação de serviços de 
gerenciamento do abastecimento de combustíveis de veículos por meio da implantação 
e operação de um sistema informatizado e integrado com a utilização de cartão 
magnético e disponibilização de rede credenciada de postos de combustíveis, para 
aquisição de GASOLINA COMUM e ETANOL. 

PREÂMBULO 

No dia 18 de março de 2019. às 10 horas, reuniram-se no Plenário da Câmara Municipal 
de Itapecerica da serra, sito ao Largo da Matriz de Nossa Senhora dos Prazeres, 147 
ltapecerica da Serra/SP, o Pregoeiro. senhor MANOEL BOMFIM DO CARMO NETO, E 
A equipe de Apoio. Sr. ZULPHI BATISTA DE OLIVEIRA JUNIOR. ELAINE CRISTINA 
MOREIRA e SILVANO CARVALHO LACERDA, designados pelo Ato da Presidência 
01/2019, para a Sessão Pública do Pregão em epígrafe. 

Aberta a sessão, procedeu-se o exame dos documentos oferecidos pelos interessados 
presentes, visando a comprovação da existência de poderes para formulação de 
propostas e prática dos demais atos e atribuição do Licitante, na seguinte conformidade: 

CREDENC IAM ENTO 

REPRESENTANTES 	 -- EMPRESAS  

DANIELLE VITORINO BEZERRA 	 TRIVALE ADMINISTRAÇÃO LTDA.  

RODRIGO ALEXANDRE SOARES PEREIRA LINK CARD AMINISTRADORA DE BENEFÍCIOS EIRELI 

A empresa SENFFNET LTDA não foi habilitada em virtude de não apresentar 
documentação de acordo com o anexo VI do edital. (Não apresentou a declaração 
exigida no item 7.2 do edital). 



TRIVALE ADMINISTRAÇÃO LTDA 
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LINK CARD AMINISTRADORA DE BENEFíCIOS EIRELI 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPECERICA DA SERRA 
ESTADO DE SÃO PAULO 

REGISTRO DO PREGÃO 

Ato contínuo, foram abertos os envelopes contendo as Propostas e, com a colaboração 
dos membros da Equipe de Apoio, o Pregoeiro examinou a compatibilidade do objeto. 
prazos e condições de fornecimento ou de execução, com aqueles definidos no Edital. 

Ato contínuo, o Pregoeiro convidou individualmente os autores das propostas 
selecionadas a formular lances de forma sequencial, a partir do autor da proposta de 
menor desconto. A sequência de ofertas de lances ocorreu da seguinte forma: 

Empresa Taxa Adm. 1 lance 2 lance 3 lance 4 lance 5° lance 
TRIVALE 	ADMINISTRAÇÃÕ 
LTDA -1.50% -1,70% -2,00% -2,50% -3,00% declina 
LINK 	 CARD 
AMINISTRADORA 	DE 
BENEFICIOS EIRELI 0.00% 1,60% -1,80% 2.10% -2,60% -3,10% 

RECURSOS 
Indagadas as empresas se irão apresentarem recurso, declinaram do mesmo. 

ENCERRAMENTO 

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão. cuja ata vai assina pelo Pregoeiro, 
pelos Membros da Equipe de Apoio e representantes dos licitantes. 

Pregoeiro e Equipe e Apoio 

MANOEL BOM FIM DO CARMO NETO - Pregoeiro 

ZULPHI BATISTA DE OLIVEIRA JUNIOR - Membro 

ELAINE CRISTINA MOREIRA -  Membro 

SILVANO CARVALHO LACERDA - Membro 

Representante (s) da (s) Empresa (s) 


